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У Ужицу поново 
проблеми са водом 

М инистар одбране Братислав Гашић и начелник Генерал-
штаба генерал Љубиша Диковић посетили су 23. јула

Ужице где су са грађанима и представницима локалне само-
управе разговарали о проблему водоснабдевања у том гра-
ду. Министар Гашић и генерал Диковић обишли су места у
централним градским улицама где су постављене цистерне
са пијаћом водом и састали се са представницима ужичке
болнице. 

Министар Гашић је истакао да као представник Владе
инсистира да надлежни органи до краја истраже да ли је људ-
ски фактор кривац за новонасталу ситуацију у Ужицу, као и
да се инсистира на хитној оставци комплетног руководства
тог града, јер неодговоран однос према грађанима Ужица
више није допустив.

– Влада Републике Србије неће да дозволи да се било
које локално руководство неодговорно односи према свом
послу и према здрављу грађана Србије – нагласио је мини-
стар Гашић. 

Говорећи о наредним корацима у дугорочном санирању
проблема водоснабдевања у Ужицу, министар Гашић је ис-
такао да је током састанка било речи и о томе како да се фа-
брика воде у том граду подигне на модернији ниво. Након
што је проглашена ванредна ситуација у Ужицу због неис-
правности воде за пиће, Војска Србије упутила је десет ци-
стерни с пијаћом водом. ƒ

Б. МИЉИЋ

Обновљена кућа војводе 
Степе Степановића

Вој на еко но ми ја „Ме до ше вац“ усту пље на је на ко ри шће -
ње Ка зне но-по прав ном за во ду у Ни шу и на њој од не -

дав но ра де осу ђе ни ци из те уста но ве. При ли ком не дав не
по се те, ми ни стра од бра не Бра ти сла ва Га ши ћа на еко но ми -
ји су до че ка ли гра до на чел ник Ни ша Зо ран Пе ри шић, ди -
рек тор Упра ве за из вр ше ње кри вич них санк ци ја Ми ни -
стар ства прав де Ми лан Сте во вић и управ ник Ка зне но-по -
прав ног за во да Алек сан дар Гр бо вић.

– Ово је при мер до бре са рад ње два ми ни стар ства,
прав де и од бра не. Овај про стор 2008. го ди не је на пу штен,
по кра ден и скроз уни штен. За са мо два ме се ца, уз по моћ
вред них ру ку, ово ме сто опет функ ци о ни ше – ре као је ми -
ни стар Га шић, уз на по ме ну да Вој ска по се ду је још се дам
та квих еко но ми ја и пла ни ра да их ста ви у функ ци ју. 

У пла ну је и да по гон у Шап цу ко ји ко ри сти Вој ногра -
ђе вин ска ди рек ци ја поч не ви ше да пр о из во ди. ƒ

М. КР СТО ВИЋ

Министар одбране Братислав Гашић, са градоначелни-
ком Београда Синишом Малим и председником бео-

градске општине Вождовац Александром Савићем, у Вр-
чинској улици у Кумодражу, отворио је обновљену родну
кућу војводе Степе Степановића.

Обраћајући се присутнима, међу којима су били па-
тријарх српски Иринеј и заменик начелника Генералштаба
генерал-потпуковник Јовица Драганић, министар Гашић је
изразио наду да ће кућа бити место где ће најмлађи моћи
да науче шта је љубав према свом народу.

– Војвода Степа Степановић је у два наврата био ми-
нистар војни, а изнад свега се доказао као храбар и истра-
јан старешина, одликован са двадесет највиших одликова-
ња. Ово место треба да нас подсети како су се наши пре-
ци борили за очување српске државе, традиције и иденти-
тета – истакао је Гашић. 

Родна кућа војводе Степе Степановића у београдском
насељу Кумодраж, која је 1974. године проглашена култур-
ним добром, састоји се из три просторије, од којих су у две
изложбени панои са фотографијама о његовом животу и
раду, а у трећој је очувано оригинално кућно огњиште. ƒ

В. ВЈЕШТИЋ
Снимио Ј. МАМУЛА

При мер до бре са рад ње

Се ћа ње на вој во ду 
Ми ши ћа

По во дом обе ле жа ва ња сто го ди шњи це Ве ли ког ра та
и по бе де у Ко лу бар ској би ци, де ле га ци ја Ми ни стар -

ства од бра не и Вој ске Ср би је по ло жи ла је ве нац на спо -
ме ник вој во ди Жи во ји ну Ми ши ћу у Ми о ни ци. Обе ле жа -
ва њу 18. „Ми ши ће вих да на“ при су ство вао је и по моћ -
ник ми ни стра од бра не Ми лош Јан ко вић. 

Злат не пла ке те „Вој во да Жи во јин Ми шић“ до де ље -
не су ге не рал-пот пу ков ни ку Алек сан дру Жив ко ви ћу, ко -
ман дан ту Коп не не вој ске и пот пу ков ни ку Са ши Мом чи -
ло ви ћу,  нај у спе шни јем по ла зни ку 57. кла се Ге не рал -
штаб ног уса вр ша ва ња. ƒ
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Кљу че ве се дам ста но ва у ули ци Ми лен ти ја По по ви ћа 53,
у врањ ском на се љу Оглед на ста ни ца, ми ни стар од бра не

Бра ти слав Га шић уру чио је ак тив ним и пен зи о ни са ним при -
пад ни ци ма Ми ни стар ства од бра не и Вој ске Ср би је. 

Град ска упра ва у Вра њу пре у зе ла је од Ми ни стар ства
од бра не ком плекс „Бу ну ше вац 4“ и део ком плек са „Бу ну ше -
вац 5“ за шта се оба ве за ла да усту пи Вој сци 22 ста на, од ко -
јих је се дам усе ље но, док ће пре о ста лих 15 сво је но ве ста -
на ре при ми ти у пр вој по ло ви ни ав гу ста. Ста но ви пред ста -
вља ју са мо део на кна де, док ће пре о ста лих 1.265.061,77
евра ло кал на са мо у пра ва на док на ди ти у нов цу или кроз не -
крет ни не.

– Ве ли ки број при пад ни ка Вој ске од лу чу је да сво је
стам бе но пи та ње ре ши пу тем кре ди та из вој ног фон да и за
дру ги део ове го ди не обез бе ђе но је 150 ми ли о на ди на ра за
ту свр ху – ре као је ми ни стар Га шић, на ја вљу ју ћи по де ле ве -
ћег бро ја ста но ва до кра ја го ди не. 

У на став ку по се те Вра њу, ми ни стар Га шић об и шао је
фа бри ку Па муч ни ком би нат „YUMKO“, са ко јим је у по след -
ње три го ди не Ми ни стар ством од бра не скло пио че ти ри уго -
во ра за на бав ку око 30.000 ком пле та но ве уни фор ме ти па
М-10. До са да је ис по ру че но око 23.000 ком пле та, а ис по ру -
ка пре о ста лих 7.000 оче ку је се до кра ја ав гу ста. У то ку је на -
бав ка 3.300 ком пле та вој нич ке ма скир не уни фо р ме за опре -
ма ње Вој ске Ср би је и на ших при пад ни ка ко ји се упу ћу ју у
мул ти на ци о нал не опе ра ци је. ƒ

М. КР СТО ВИЋ

По сло ва ње кор по ра ци је
„Кру шик“

Вр ши лац ду жно сти из вр шног ди рек то ра кор по ра ци је
„Кру шик“ у Ва ље ву, Мла ден Пет ко вић пред ста вио је ми -

ни стру од бра не Бра ти сла ву Га ши ћу ак ту ел не трен до ве у по -
сло ва њу. До кра ја ове го ди не тре ба да поч ну ула га ња у но ве
ин ве сти ци о не про јек те ко ји су од стра те шког зна ча ја за кор -
по ра ци ју, што ће је свр ста ти у ред ре спек та бил них про из во -
ђа ча у обла сти ра кет них си сте ма. 

– Де фи ни са ли смо ци ље ве, до го во ри ли и до би ли по др -
шку син ди ка та за спро во ђе ње ме ра ко је смо пла ни ра ли, а
до не ли смо и но ве уго во ре са СДПР-ом за ову го ди ну – ре -
као је Га шић и на ја вио да од 1. сеп тем бра рад ни ци „Кру ши -
ка“ ви ше не ће има ти ми ни мал на лич на при ма ња. „Кру шик“
не ће пра ви ти дис кон ти ну и тет у раз вој ном и стан дард ном
про гра му, упр кос ре корд ном гу бит ку од 950 ми ли о на ди на -
ра у прет ход ној го ди ни – ре као је Га шић, до да ју ћи да су са
„Кру ши ком“ скло пље ни уго во ри у вред но сти од 5.800.000
до ла ра на ви ше стра на. ƒ

Б. МИ ЉИЋ

Министар Гашић 
посетио малишане 
на Тари

Министар одбране Братислав Гашић посетио је децу
из Крупња и Мачванског Прњавора, који од 26. јула

до 2. августа летују бесплатно у војном хотелу „Бели бор“
на Тари. 

Том приликом, министар је рекао да је Србија у проте-
кла три месеца, као последицу катастрофалних поплава, има-
ла много тужних судбина. 

– Једна од тих тужних прича јесте Крупањ у којем је мно-
го деце изгубило куће. Војска Србије је од првог дана у Круп-
њу, интензивно ради на санацији терена, а највероватније
ћемо ускоро почети изградњу нових кућа. Мени и мојим са-
радницима пуно је срце јер смо успели да омогућимо деци
седам дана боравка у војном одмаралишту, о трошку Војске

Србије, и што смо им због тога видели радост на лицима –
рекао је министар Гашић.

Приликом недавне посете министра Гашића општини
Крупањ, грађани су указали на проблеме с којима се свако-
дневно сусрећу и да малишани ове године неће отићи на ле-
товање. Тада је одлучено да 36 школараца из Крупња и пе-
торо из Мачванског Прњавора оду на Тару, под покровитељ-
ством Министарства одбране. ƒ

С. АНЂЕЛКОВИЋ
Снимила Д. СТЕФАНОВИЋ

Но ви ста но ви 
у Вра њу


